
بسمه تعالي

H330 راهنماي تعميرات و سرويس

تزئينات خارجی

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



3

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

فهرست

پیشگفتار ........................................................................................................................................................................................... 5
مجموعه سپر جلو ............................................................................................................................................................................6
مجموعه سپر عقب .......................................................................................................................................................................10
مجموعه شلگیر ..............................................................................................................................................................................14
 مجموعه تزئینات ........................................................................................................................................................................ 18

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



6

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. مجموعه جلو پنجره )1 قطعه(
2. پیچ M6*22 )4 قطعه(

7.5Nm±0.8 =گشتاور سفت کردن

جلو پنجره

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



7

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. پوسته سپر   1 قطعه
7.5Nm±0.8 =9 قطعه     گشتاور سفت کردن     M6*22   2. پیچ

7.5Nm±0.8 =4 قطعه       گشتاور سفت کردن      M6X18 3. پیچ

سپر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



8

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. براکت های راست/ چپ سپر جلو 1 قطعه
2. پیچ ST5.2*14  2 قطعه برای چپ و 2 قطعه برای راست

4±0.5Nm   =گشتاور سفت کردن

براکت های راست/ چپ سپر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



9

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. مجموعه براکت مدول جلو     1 قطعه
8.5±1Nm =2  قطعه        گشتاور      M6*20     2. پیچ

45±10Nm  =10 قطعه        گشتاور       M10*1.25*20   3. پیچ

مدول انتهايی جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



10

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. درپوش سوراخ سپر عقب 4 قطعه
2. بدنه ی سپر عقب

 4±0.5N.m =6 قطعه    گشتاور     st5.2x14  3. پیچ
8.5±1N.m =6 قطعه    گشتاور       M6X22 4. پیچ

5. پایه ی پیچ  )4(
6. براکت وسط سپر عقب  )نصب برروی سپر عقب(

7. براکت چپ/ راست سپر عقب  )نصب برروی سپر عقب(

سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



11

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. ضربه گیر چپ/ راست 
2. مهره )4 قطعه در کل(

ضربه گير سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



12

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. براکت نصب چپ/ راست پوسته ی سپر عقب
7.5Nm±0.8  =4 قطعه برای راست و 4 قطعه برای چپ     گشتاور سفت کردن     M6*20  2. پیچ

براکت نصب چپ/ راست سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



13

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. براکت میانی نصب سپر عقب
7.5Nm±0.8  =4  قطعه      گشتاور سفت کردن      M6*20  2. پیچ

براکت ميانی نصب سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



14

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

شلگير 
شلگير جلو چرخ جلو چپ/ راست

گلگیر 

گلگیر جلو

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



15

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. شلگیر جلو چرخ جلو چپ/ شلگیر جلو چرخ جلو راست    )1/1(
2. شلگیر عقب چرخ جلو چپ/ شلگیر عقب چرخ جلو راست    )1/1(

3. صفحه ی چپ موتور/ مجموعه صفحه ی راست موتور    )1/1(
4. بست پلاستیکی  )چپ/ راست(    )4/4(
5. بست پلاستیکی  )چپ/ راست(    )4/4(

6. پایه ی پیچ  4.2  )چپ/ راست(    )10/10(
7. پیچ  ST4.2×16  )چپ/ راست(    )12/12(

8. مهره M6  )چپ/ راست(       )3/3(
9. بست پیچ 4.2    )چپ/ راست(       )4/4(
10. پیچ ST4.2×19   )چپ/ راست(  )2/2(

= 2.5Nm±0.5        =شتاور بستن
 = 8.5m±0.5                          

شلگير عقب چرخ جلو راست/ چپ

بدنه ی جانبی

شلگیر 

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



16

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

شلگير چرخ عقب راست/ چپ
شلگير چرخ عقب چپ

صفحه ی جانبی

سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



17

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. شلگیر جلو چرخ عقب چپ     )1(
2. شلگیر عقب چرخ عقب راست    )1(

3. پیچ 4.2 )چپ/ راست(    )2/4(
3. پیچ  ST4.2×16  )چپ/ راست(    )2/4(

5. مهره M6  )چپ/ راست(       )2/2(
6. بست پیچ 4.2    )چپ/ راست(       )2/2(

 =2.5Nm±0.5     :گشتاور بستن
 =8.5Nm±0.5                     

شلگير چرخ عقب راست

صفحه ی جانبی

سپر عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



18

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. مجموعه قاب تزئینی درب موتور
4.5±0.5N.M =4 قطعه(   گشتاور بستن(  M5 2. مهره

3.بست  )4 قطعه(   
ترتیب باز کردن :  2←3←1

قاب تزئينی درب موتور

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



19

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

آرم عقب

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



20

راهنمای تعمیرات و سرویس H330 / تزئینات خارجی

1. سینی زیر پنجره جلو راست
2. سینی زیر پنجره جلو چپ

4±0.6N.M =6 قطعه در کل(    گشتاور بستن(     ST4.2X12 3. پیچ
4.بازوی برف پاک کن جلو چپ/راست

ترتیب باز کردن :  4←3←1←2

سينی زير پنجره جلو راست/ چپ

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92



WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021- 62 99 92 92


	body.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

	body.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6




